VIHCTPYKLMSA MO YyCTaHOBKE 3aLuThbl ALF2233st

Subaru XV l'og Bbinycka: 2011-2017 O6bém gsuratens: 1.6i; 2.0

1. YcTaHOBUTB KPENEXHY nnaHky 1 B oTBEpcTUE CUIMOBOTO
3NeMeHTa Ky30Ba U BBEPHYTh B Heé bonTel M10X25 Ha
HeCKoInbKo 060pOTOB.

2. 3aAHI010 YacTb 3alUnTbl 3aBECTU NOA YyCTaHOBMNEHHbIE
Bontbl M10X25, a nepeHO0 YacTb NPUKPENUTb C MOMOLLbHO
BontoB M10X100 1 raek M10, yepes oTBepCTUA B Kopnyce
pegykTopa.

3. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHyTh.

PE,ELYKTOPB 3afHero MmocTa

KomnnekTywLime Kon-Bo
Bont M10x25 2 Wr.
Bont M10X100 2 WT
anka M10 2 WT.
LWanba 10 4 W
KpenéxHas nnaHka 1 1 Wt

Bec sawutbl: 1.8 Kr

" U Bec komnnekrtayuu: 0.3 Kr
[Mpoun3BecTy cMasky KpenéxHbix 60nToB MacrioMm Unu Apyrow Paamep 3aluTsi: 605x240x100 A L F E c 0

HYHLOPHRLIMONHON MOt T MomeHT 3aTsakkn: M10 - 32 Hm ABTOKOMMOHEHTBI U3 CTANM 1 ATIOMUHUA
JononuutensHaa MHopMaLma Ha opuumansHom caidte: www.alfeco.ru

KOHCTPYXTODCENIA OTOEN B NPEBE WSMEHATE BHEWHWA B, HABop KOMINEXTYHOWMY, cnocoB yeTaHoskM G623 yeenoMneHua noTpeGuTens.




